Q\J 120 muH.

TexHMyecKaa nogaepKa:

(495)545-42-29 no6 0800

e-mail: engineer@russtal-group.ru

HHcmpykuuﬂ no ycmaHoekKe

asmMomooOUIbHOe OONONHUMENIbHOE 000PYO08aAHUe

3awuma nopozos




‘R-
“—

Yemanoska

ernleCH ble rjiemenmal.

*¥Y cTaHOBKa JIEBOTO MOpOra

- I[CMOHTI/IpOBaTB IIBIJIBHUK

HeMoHTUpOBaTh
WTATHbIN
NbUIbHUK

YcranoBka IMEPECIAHEr0 KpeIeika

- Mi3BNeyb LWITATHbIE 3ar/yLKKN, YCTaHOBUTb 3aK/1aZiHble 60NTbI U
YCTaHOBWUTb KpenieHmne, Kak NoKasaHo Ha $oTo.

[ 2




MecTo ycTtaHOBKU _

3aknagHoro donrta | MecTo ycTaHOBKM

Ha NpoBoOJIOKe - .| 3aknagHoro 6onrta
| M10x40 70x20x8

MpoBonoka

3aknagHon 3aKnagHoro
: 6onT Ha 6onTa Ha
‘ npoBosoke npoBornoke

3aknagHoun 6onTt
M10x40 70x20x8




Yepes aaHHoe
oTBepCcTUE 3aN0XnUTh
6onT Ha NpoBoOsoKe

MepeaHee neBoe
KpenneHue

3aknagHoum
6ont M10x40
70x20x8

YcTraHoBka CPEAHEIr0 KpeIicka
- MI3BNeyb LWITATHYIO 3aryLWKY, YCTaHOBUTb 3aK1aaHOM 60T U

YCTAaHOBUTb KpeniaeHne, Kak Noka3aHoO Ha d)OTO.

MecTo ycTaHOBKMU
3aKnagHoro 6onra
M10x40 50x20x8

I



b

CpeaHee neBoe
KpenneHue

YcTaHOBKA 32IHEr0 Kpereka
- U3BNeYb WTATHYIO 3arNyLKy, YCTaHOBUTb 3aKnagHou 60onT un

YCTAaHOBUTb KpenaeHne, Kak Noka3aHoO Ha d)OTO.

MecTo ycTaHOBKMU
3aKnagHoro 6onra
M10x40 45x20x8

G




3aknagHon
oont M10x40
45x20x8

3aaHee neBoe
KpenneHune

- AHaNOrMYHO YCTAHOBUTbL NpPaBble KpenaeHus

- YCTaHOBUTb MblIbHUK, NPOPE3aB B HEM OTBEPCTME NOA, CpeaHUN
Kpenex

- HaBecuTb 3aWMTy NOPOroB., BbICTaBUTb HEOOXOAMMbIE 3a30Pbl U
NPOTAHYTb pe3bboBble coegMHEHUA, MOMEHT 3aTAXKM M10(43-49Hm).

[ 6




